

2. 7.

PREDLAGATELJ: RALLY DRUŠTVO 5 MINUT, Gregorčičeva ulica 9, 5210 Deskle
TRD GLOBOČAK, Kambreško 12, 5215 Ročinj
ANJA BERNIK, Kambreško 16, 5215 Ročinj
LEA MALNIČ, Ročinj 4, 5215 Ročinj

Po javnem razpisu za vložitev predlogov za podelitev priznanj Občine Kanal ob Soči

predlagamo,

da se priznanje Občine Kanal ob Soči podeli kandidatu:

TANJA MAKUC
(ime in priimek ali naziv)

LOŽICE 68, 5210 DESKLE
(naslov)

26.09.1973, Šempeter pri Gorici
(datum rojstva)

O b r a z l o ž i t e v:

G. Tanja Makuc je oseba, katera je za našo Občino naredila že marsikaj dobrega in seveda s tem tudi vzpodbudila razvoj turizma. Tanja Makuc je učiteljica predšolskih otrok pri Plesni šoli Kre-art in sicer poučuje naše otroke (iz Deskle in iz Kanala ob Soči).

Je oseba na katero se človek resnično lahko zanese, polna energije, dobrih misli in predvsem dobrega srca, kajti tudi kot organizatorica in pobudnica festivalov in dobrodelnih prireditev je vsako stvar izpeljala natančno, kar je resnično vredno pohvale.

Kot prvo naj omenimo vsako letni plesni festival POZDRAV POLETJU. Tukaj je bila Tanja Makuc odgovorna za programski del, kjer je resnično bilo vloženega veliko truda, časa, živcev in volje seveda, to pri Tanji Makuc pa absolutno ne zmanjka. Omenjeni festival obiščejo plesalci in plesalke različnih generacij in plesnih zvrsti iz Goriške in drugih krajev. Naj odmevnejši udeleženci in plesalci so bili Artifex.

Kot drugi večji dogodek v naši Občini je bil dobrodelna prireditve POMAGAJMO OTROKOM iz Kambodže. Pobudnica prireditve in glavna organizatorica je bila Tanja Makuc. Ideja o dogodku v Občini Kanal je naletela na izjemno odobravanje z vseh strani, saj je bila večnamenska dvorana v Kanalu presenelljivo polna, tako zelo, da so obiskovalci celo na žalost nakateri mroali stati. Tanja Makuc je spet pokazala, da je vredna vsake pohvale. Po koncu prireditve pa je Tanja s pomočjo Maje Gerbec sprožila, da so tudi v vrtcu Kanal zbirali igrače, katere so skupaj z našim občinskim županom Andrejem Maffi podarili otrokom v materinskem domu v Solkanu.

In kot zadnje bi omenili zadnje tudi zelo odmevno dobrodelno prireditve KAPLJICA SREČE, ki je bila v dvorani v Desklah. Pri tej prireditvi moremo omeniti, da je bila spet glavna pobudnica in idejna vodja Tanja Makuc, vendar s podporo in pomočjo plesne SKUPINE TATKOTI, katero moremo poudariti, da jih poučuje prostovoljno, brez kakršnega koli honoraja, s Športno plesnim klubom KRE-ART in Občino Kanal. Zbrani denar od vstopnicje bil namenjen šolskemu skladu OŠ KANAL in OŠ DESKLE in socialno ogroženim družinam. Tudi tukaj je bil spet velik odziv.

Za konec bi pa poudarili, da je taka oseba kot Tanja Makuc vredna več kot same pohvale, zato smo jo tudi predlagali za občinsko priznanje, kajti v naši Občini primanjkuje oseb, ki si toliko prizadevajo za otroke, tako naše, občinske, kot seveda tudi iz ostalih krajev in držav. Seveda pa ne moremo iti mimo tega, da je z vsemi prireditvami in festivali tudi razvijala turizem in kulturo v naši Občini.

RALLY DRUŠTVO 5 MINUT
TRD GLOBOČAK
ANJA BERNIK
LEA MALNIČ



RALLY DRUŠTVO
5 MINUT

Anja Bernik
Malnič